



Addy Lee

新加坡知名造型师, 16岁出道进入时尚圈, 拥有对国际流行元素敏锐的时尚触觉, 湖南卫视《我是大美人》嘉宾。

美妆达人 Makeup expert

秀发闪亮的秘密

Q:在你多年的造型生涯中,有哪些产品或工具是每次工作都必须带上的,为什么?

A:平时工作时我都会带一些简单有效的护发产品。众所周知,一般做发型时都会用到一些吹风机,电烫棒之类的工具。高温会对我们的秀发造成不可逆转的伤害。如果在做造型前,为我们的秀发提供一些精华油保护,那么情况就完全不同了。不光秀发不会受到伤害,而且产品的有效成分,更可以让发质更加的健康亮泽,做出来的造型也会更加的生动亮丽!

Q:在你的眼中健康闪耀的秀发是必须具备哪些特质?如何达到这样的效果,能分享一些秘诀吗?

A:可能很多朋友都不知道,健康闪耀的发质是由于含有90%以上的蛋白质,所以它可以兼具柔顺滑闪的特质。现在由于生活节奏的加速,生态环境的破坏,压力,亚健康,阳光,紫外线,脏空气等,都成了秀发的无形杀手。想要对抗这些,并不是补充一些水分一些维他命可以解决的。要从头发的根本需要,蛋白质着手。选择含有焕活胶原蛋白的洗护产品如力士密集滋养系列就可以很好的解决这一问题。在相同含有胶原蛋白的产品中,就要选择分子小的产品,可以更好的利于吸收,使得头发获得更多的养分,从而轻轻松松拥有健康闪亮的秀发!

Q:秋冬季节,秀发会比较干,又带静电,如何改善?

A:大家一直以为秋冬季节秀发干燥静电,是由于缺水造成的。这其实是一个误区。要知道温度的下降会使得头发的蛋白含量减少,从而秀发就会陷入一种不健康的干燥状态。只需要加强秀发胶原蛋白的摄入量,加用发膜之类的产品,或者直接使用发膜级护发素即可很好的改善这个问题。

烦恼三: 头皮肌肤松弛

“松弛”, 头皮也抗老

头皮作为人体第二薄皮肤,是与脸部肌肤连成一体。最新研究数据显示,头皮的面积是脸部肌肤面积的4倍以上,而头皮的老化速度比脸部肌肤快6倍,当头皮每松弛1英寸,目测年龄则比实际年龄大5.7岁!所以,当头皮的松弛趋势延向额头、眼角、嘴角等面部部位时,额头皱纹、眼部下垂、法令纹等面部老化问题也相继显现,即便年龄不大,也会给人衰老的印象。

POLA研究发现,头皮直接承受紫外线照射,最先也最易受到影响。更因为无法如面部肌肤一样进行防晒护理,紫外线的照射加速头皮糖化,AGEs糖化物不断蓄积,头皮内主要成分胶原蛋白遭到破坏;同时头皮油脂受到照射后发生氧化酸败,产生过氧化油脂,头皮内主要成分胶原蛋白遭到破坏并流失,致使头皮失去活力、弹性下降,松弛延向脸部。

可喜的是,业界已有洗护产品,能够通过头皮松弛的护理改善,提拉整个脸部。例如,抗老化成分芍药花萃取精华能促进产生头皮胶原蛋白,与预防头皮糖化的葡萄籽萃取精华相互配合,带来高抗氧化效果并改善油脂分泌旺盛的头皮,提升脸部轮廓,打造美丽秀发生长的弹性、紧致头皮。

欢聚RIVIERA松鹤楼 经典日料品鉴会圆满落幕

金风送爽,丹桂飘香,坐落在浦江外滩的RIVIERA松鹤楼在2013年11月15日到11月19日期间给上海的消费者献献的[“正宗的日本料理”从这里开始]的日本料理知识推广和试吃活动圆满落幕。作为日本农林水产省(MAFF)举办的“日本美食日本



文化全球推广及普及项目”其中的一个环节,让中国的消费者不出国门,尽享正宗日料之旅。活动伊始就掀起了消费者踊跃预约活动的热潮,网站从正式上线开始一周内就已预约满员,本次活动共有2000名幸运嘉宾来到现场。

Mentholatum曼秀雷敦男士深层保湿润肤霜



曼秀雷敦男士2013全新突破,深入世界三大极地,探寻强大的植物生命力,革命性推出融入三重极地植物保湿精华的新品——深层保湿润肤霜,并再度携手国际巨星Rain,跨入男士极地植物护肤的新里程。

曼秀雷敦男士结合极地探索成果,以全新护肤科技释放源自极地的水润力量,研制出——Hydro-3三重极地植物保湿精华,为男士提供更彻底的保湿方案——深层保湿润肤霜。全新的深层保湿润肤霜,创造性引入极地植物护肤概念,为男士护肤领域注入了崭新的力量。

抓住投资新商机: 江桥老街餐饮街铺压轴热销

继深圳“深八条”和北京“京七条”等地方调控措施后,上海近期推出的“沪七条”备受业内关注。其中,居民家庭向商业银行贷款购买第二套住房,首付款比例从不得低于60%提高至不得低于70%及以上措施的制定,对于住宅投资者来说是一个不小的打击。但是,江桥老街餐饮街铺热销的新闻,或许为我们带来一个新的投资商机。

据悉,江桥老街推出的26平米起珍藏版餐饮街铺,位于真如副中心旁,不仅具有地段位置好、交通环境便利和商圈资源巨大等优势,还拥有20万即可签约的优惠,吸引了众多投资者的疯狂抢购。

目前江桥老街26平米起珍藏版餐饮街铺正在压轴热销中,所剩席位已非常有限,赶快行动起来,与星巴克、KFC一起赚钱吧!

曼秀雷敦Water Colour水彩润唇膏

最爱就是粉红! 诱人粉红、初吻粉红、经典粉红、魔幻粉红、舞动粉红、摇摆粉红,6种不同层次的淡粉红,随心搭配。

曼秀雷敦Water Colour水彩润唇膏将润唇、彩妆合二为一,双唇渴望的水润呵护,轻轻一抹就能得到。持续锁水保湿的双倍透明质酸及天然锁水因子赛洛美,深入滋润,保

持双唇长时间的丰盈润泽。包装全新升级的曼秀雷敦Water Colour水彩润唇膏,来自日本的时尚斑马纹设计,配衬6种不同层次的淡淡粉红,带来不一样的粉红感觉!

POLA 馥美修护洗发露
RMB270/550ml威娜滋养修护发膜(细软至正常发质)
500ml

卡诗蛋白护发

力士灵动丰盈弹力素凝胶